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Město, známé svojí obuvnickou tradicí a těžbou kvalitní žuly, vstupuje do další etapy
rozvoje. V plánu jsou významné investice do veřejné infrastruktury, cestovního ruchu i
školství. Radní Petra Šimečková se při návštěvě města seznámila s projekty od výstavby
nové knihovny a revitalizace koupaliště až po podporu cykloturistiky, obnovu mokřadů či
zlepšení podmínek pro mladé rodiny.

Radní Pardubického kraje pro cestovní ruch Petra Šimečková navštívila Skuteč, aby se osobně
seznámila s aktuálními investicemi a plány města v oblasti rozvoje a cestovního ruchu. Při setkání se
starostou Jaroslavem Hetfleišem ocenila přístup města k péči o kulturní dědictví i modernizaci
veřejného prostoru.

„Skuteč má nesmírně zajímavý turistický potenciál. Od historie osídlení, které je prokázáno od
mladší doby kamenné, přes tradici kamenictví a obuvnictví, až po krásné přírodní lokality. Chceme
podpořit rozvoj, který bude respektovat historii a zároveň nabídne moderní vybavení pro obyvatele i
návštěvníky,“ uvedla Petra Šimečková.

Nová knihovna, obnova koupaliště i bydlení pro mladé rodiny

„Největší současnou investicí je nová knihovna, na kterou jsme získali státní dotaci ve výši 40
milionů korun. O další podporu bychom chtěli požádat i Pardubický kraj. Současně připravujeme
revitalizaci areálu koupaliště, které je z technických důvodů druhý rok mimo provoz. Vznikne zde
multifunkční prostor, kde bude dětské hřiště a pumptreková dráha, pikniková zóna a parkoviště,
včetně místa pro obytná auta návštěvníků,“ vysvětlil starosta Jaroslav Hetfleiš.

„Snažíme se udržet ve městě i mladé lidi s rodinami, takže ještě v letošním roce začneme se
zasíťováním deseti stavebních parcel v lokalitě Špitálská louka,“ dodal starosta.

Skuteč dále připravuje projekt čtyř mokřadů v okolí místních lomů pro zadržování vody v krajině, a
to s podporou z krajských i státních dotací. Turisticky atraktivní je také cyklostezka vedoucí ze
Skutče přes Lažany do Předhradí s možností zastávky na hradě Rychmburk, který letos slaví 700 let.
V plánu je i nové turistické značení regionu ve spolupráci s Klubem českých turistů.

Investice do školství a vzdělávání

Rozvoj se dotýká i školství. Ve škole Smetanova ve Skutči se momentálně rekonstruuje družina,
sociální zázemí a učebny, vzniká tady také nová venkovní učebna. Na budově školy ve Žďárci se
kompletně mění střešní krytina a dokončuje se přístavba dětské skupiny pro nejmenší.

„Vnímám Skuteč jako živé místo, kde se spojuje minulost se současností. Turisté tady najdou víc, než
jen krásnou přírodu. Najdou tu příběh, tradici a přívětivé zázemí,“ dodala Petra Šimečková.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129446/knihovna-koupaliste-cyklotrasy-i-mokrady-to-vsechn
o-je-skutec
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